

## 三彩风·文苑



圣诞节是个热闹又简单的日子。在这一天，你可以去购物，买下自己平日里喜欢却舍不得买的物件，也可以看通宵电影，和朋友或恋人度过快乐时光，还可以在人群里穿梭，看一张张笑脸。

节日，是一个特殊的存在，是人们给心中那根用来记忆的绳子打上一个温暖的结。

## 浓浓亲情之圣诞节

## “爸爸是真的”

●朱凌

每年圣诞节，女儿都盼着收到圣诞老人送的礼物。

在她记事后的第一个圣诞节，她收到的是巴拉拉小魔仙用的魔法棒，第二年收到的是她一直想要的跳绳，第三年收到的是一台学习机。如今是第四个圣诞节，她说她想要圣诞老人送她一条魔法项链。

每个圣诞节，女儿都眼巴巴地盼着。我对她说：“圣诞老人喜欢听话的小孩子，你如果不听话，今年的礼物就泡汤了。”

女儿听后，认真地说：“妈妈，我一定听你和爸爸的话。我听话了，圣诞老人就会送礼物给我。”

女儿坚信，在平安夜，圣诞老人会从家里的窗户爬进房间，她只要好好睡觉，圣诞老人就会将礼物放在她的床头，否则就会收回礼物。以至于每一个平安夜，女儿势必早早地上床睡觉。

那天，老公下班回家后对我说：“我要出差一个星期，算算时间，圣诞节不能在家过了。”

就在我老公谈论此事的时候，女儿忽然哭了起来，说：“爸爸出差了，谁给我送礼物啊？”

我一愣，说：“圣诞老人送啊！”

“不对，爸爸就是圣诞老人。每年的圣诞节礼物，都是爸爸送的。圣诞老人是假的，爸爸是真的。”

我吃惊地看着女儿，曾经对圣诞老人坚信不疑的她，居然知道真正送礼物的人是疼爱她的爸爸。

老公见此情形，将女儿搂在怀中，问：“你是怎么知道的呢？”

女儿说：“去年平安夜，我没有睡着，见你把礼物放到了我的床头。那时候，我就知道没有圣诞老人，只有爸爸。”

老公听后，一时间不知道说什么好，只是将女儿抱得更紧了。

在一旁的我被感动了。我想，天下所有的父亲，多数时候都在扮演圣诞老人的角色，他们在孩子最需要的时候，总是给他们满满的父爱。

## 漂洋过海之圣诞节

## 圣诞老人来了

●刘希玲

我是地道的洛阳妞。30岁那年，我脑子一热，毅然决然告别了古都，去了陌生的德国。十几年过去了，现在的我不仅在德国成了家，还有一个可爱的儿子。当然，我的丈夫是德国人。

写这篇文章的时候，我已告别洛阳的亲人，正在返回德国的途中，因为我要回德国过圣诞节，那个对德国人来说合家团圆的节日。

在德国，圣诞节是最隆重的节日。德国的12月是忙碌和喜庆的，家家户户都在准备迎接圣诞节的到来。

德国孩子每年有两次重要的得到礼物的机会，一次是过生日，一次是过圣诞节。生日礼物是父母给的，圣诞节礼物则是圣诞老人在平安夜驾着驯鹿送给每个听话的孩子的。

给圣诞老人写信，告诉他自己希望得到什么礼物，是一件非常重要的事情。那年，儿子3岁，还不会写字，他就给圣诞老人画了三幅画，把自己喜欢的东西认真地画在纸上。将三幅画装入信封，我替他在信封上写上“圣诞老人收”，由他投入邮筒。

平安夜在夹着松枝的香气中到来。在德国，这一天，无论走得有多远的人都会回到父母身边，因此，我们一家三口也在晚餐前赶到了婆婆家。

圣诞树上挂满了小灯和彩色的装饰，树下摆着一大堆包装精美的礼物。儿子的礼物不在其中，因为他的礼物要由圣诞老人亲自送来。

婆婆早已准备好了传统的圣诞大餐：土豆沙拉配热香肠。这原本是她的孙子最喜欢吃的，可他那会儿一点儿也吃不下，有些闹人。

我悄悄地用手机拨打婆婆家的座机，先生明白我的意思，接起电话，大声说：“噢，您是圣诞老人啊！”只此一句，儿子好像瞬间被定了格，安静了下来，“噢，要他吃吃饭您才会给他送礼物？好的，我会告诉他的。”儿子听了，马上按照“圣诞老人”的要求认真地吃完了饭。

这时，先生按照与邻居的约定，给他们发了短信。

门铃响了，儿子既兴奋又紧张，马上拉着我跑到门口，说：“妈妈，你开门。”

先生也走了过来，抱起儿子，打开了门。门外，放着一个亮晶晶的系着金色丝带的大礼盒。夜色中，漫天的雪花飞舞着，雪地上留下了一行“圣诞老人”的足迹……

“他来过，他来过，他送给我礼物了。”儿子抱起礼物冲回房内。我和先生相视一笑，深深地呼吸着门外清新的空气。

## 浪漫爱情之圣诞节

## 幸福的平安果

●陈浩

也许从大一进校那天起，我就喜欢上了班上那个叫阳的帅气男孩儿，但是临近毕业我都没有向他表白，他当然也无从知晓我的心事。

看着我和他将要形同陌路，好友给我出主意：“你给他写封情书吧！你的文笔那么好，一定能打动他。”我犹豫不决，怕被他拒绝。

很快就到了圣诞节，同学们都在准备平安果送给最想亲近的人。我想，就送他一个苹果吧！同学之间送平安果很正常，即便被拒绝也不会尴尬。

于是，我早早准备了一个又红又大的苹果，用精美的包装纸包了几层，还十分用心地在苹果上画了一幅两个卡通人物牵手的画。我想，阳收到礼物后，定会明白我的心意。

那天中午，吃过午饭，我回到教室，拿出那个带着我体温的平安果，紧张地走到他面前，说：“送你一个平安果。”待他收下后，我飞也似的跑出去，心如小鹿乱撞。

傍晚，有人在宿舍楼下叫我，是阳。我下楼后，他表情凝重地把一个苹果往我怀里塞。我以为他要还我苹果，心里很难过。

回到宿舍，我发现他给我的苹果里藏了一张字条，上面写着：“小傻瓜，我以为你从没把我放在眼里，所以一直没敢向你表白。其实，我真的很喜欢你。”那一刻，我觉得我是世界上最幸福的人。

后来，我和阳成了家。有时候，阳会笑着说，当年是我先追的他，还把我送平安果时的窘态添油加醋地描述一番。我从不与他争论，因为谁追谁不重要，重要的是我们相爱。

所以，遇见喜欢的人，你一定要大胆说出来。